

## **В Германии обсудили влияние изменения климата на эндемиков Байкала**

Written by Administrator

Friday, 16 November 2018 11:19 - Last Updated Friday, 16 November 2018 11:20

---

Сотрудники Научно-исследовательского института биологии Иркутского государственного университета приняли участие в российско-немецком семинаре, который прошёл в Германии в рамках реализации проекта «Влияние изменения климата на адаптированных к холоду эндемиков озера Байкал». Проект выполняется совместно с учеными из Центра экологических исследований им. Гельмгольца — UFZ и Института полярных и морских исследований им. Альфреда Вегенера — AWI, а также с коллегами из университетов городов Лейпциг и Кобруг.

Подробнее: <https://regnum.ru/news/innovatio/2520378.html>